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HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL 
 

GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA 
 

NONAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(VERSIÓN ESTENOGRÁFICA) 

USO DE LA VOZ DEL LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA NONAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA EL DÍA 25 DE ENERO DEL 

PRESENTE AÑO. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 18:00 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE. LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DEL LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 

LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 

RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 

3.- PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA ELECTRIFICACIÓN DEL BARRIO 

LOS ENCISOS EN LA LOCALIDAD DE SAN MATEO TLAJOMULCO. 

4.- PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA ADQUISICIÓN Y CONTRATACIÓN DEL 

CIRCUITO CERRADO DEL SALÓN VICTORIA. 

5.- PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE PINTURA PARA 

EL CENTRO HISTÓRICO DE ZEMPOALA. 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

ACUERDOS 

PRIMERO.- LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 
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MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, SINDICA, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, PRESENTE, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

PRESENTE,  SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE,  LIC. 

REYNA LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS, 

PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE, SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS 

INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA. 

SEGUNDO. - USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL 

TERCERO.- USO DE LA VOZ DE LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN PARA LA ELECTRIFICACIÓN DEL BARRIO LOS ENCISOS EN LA LOCALIDAD DE SAN MATEO 

TLAJOMULCO. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE ES UNA AMPLIACIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA QUE DESDE HACE TRES 

AÑOS SE REALIZO PERO POR LA SITUACION ES QUE PASA SOBRE LAS TORRES DE ALTA TENSIÓN Y NO 

HABÍAN DADO LOS PERMISOS PARA PODER CONECTARLA, ACTUALMENTE YA SE CONSIGUIÓ EL 

PERMISO CON CFE TEXCOCO, PARA QUE ESTA SE REALICE, PERO DE MANERA SUBTERRÁNEA EN 

DONDE CRUZAN LAS TORRES DE ALTA TENSIÓN, ESTA OBRA TIENE UN COSTO DE $213,007.20 SE 

REALIZARA CON RECURSOS PROPIOS DEL MUNICIPIO O DEL FONDO GENERAL DE PARTICIPACIÓN, ASÍ 

MISMO MENCIONA QUE LA EMPRESA QUE REALIZO LA AMPLIACIÓN ES LA MISMA QUE TIENE QUE 

TERMINAR ESTE PROCEDIMIENTO YA CON LO AUTORIZADO POR CFE. 

SE ENVÍA EL PRESUPUESTO DE MANERA DIGITAL A LOS INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA.  

USO DE LA VOZ DEL REGIDOR DANIEL CAMPOS REYES PREGUNTA CUANTOS METROS SON DE 

SUBTERRANEO Y COMENTA QUE ES NECESARIO QUE ESTA EMPRESA CUMPLA CON LA NORMATIVIDAD 

DE LA CFE., EL MTRO. J. JESUS HERNANDEZ JUAREZ RESPONDE QUE SERAN 95 MTS. Y QUE ES LA 

EMPRESA LA QUE REALIZARA LA ENTREGA RECEPCION DE LA OBRA A CFE. 

USO DE LA VOZ DE LA REGIDORA NITZA CATALINA SOLORIO RODRIGUEZ PREGUNTA SI ESA OBRA SE 

HIZO CON RECURSOS MUNICIPALES, A LO QUE LE RESPONDEN QUE FUE CON RECURSOS DEL FAIMS 

2020. 

USO DE LA VOZ DE LA REGIDORA MTRA.ESTELA BARRERA VIVEROS COMENTA QUE ESTA ES UNA OBRA 

MUY NECESARIA Y QUE YA ESTUVIERON SOLICITANDO Y ESPERANDO MUCHO TIEMPO, POR LO QUE 

EMITE SU VOTO A FAVOR. 

USO DE LA VOZ DE LA REGIDORA LIC. REYNA LOPEZ RUIZ PREGUNTA SI LA EMPRESA LA CONTRATO EL 

MUNICIPIO Y EL MTRO. J. JESUS HERNANDEZ JUAREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE QUE TODO 

SE TIENE QUE HACER A TRAVES DE LA EMPRESA QUE CONTRATARON EN EL AÑO 2020 Y ES QUIEN 

ENTREGARA A LA CFE TANTO EL EXPEDIENTE COMO LA OBRA. 

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 
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FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, 

MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO 

ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO 

RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

CUARTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DE LA ADQUISICIÓN Y CONTRATACIÓN DEL CIRCUITO CERRADO DEL SALÓN VICTORIA.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL ENVÍA LA INFORMACIÓN EN DIGITAL DE TODO LO QUE CONSTA EL CIRCUITO 

CERRADO CON CADA UNA DE LAS ESPECIFICACIONES, CON UN IMPORTE TOTAL DE $183,385.99 DE 

FORTAMUN, HACIENDO MENCIÓN QUE CUBRE TODA LA PARTE DE AFUERA DEL SALÓN Y QUE TENDRÍA 

ESPEJO DIRECTAMENTE CON EL C2.  

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ SUGIERE QUE SE COLOQUEN CÁMARAS 

DENTRO DEL SALÓN A LO QUE RESPONDE LA C. SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA Y 

LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO QUE NO LO CONSIDERAN YA QUE DENTRO DEL 

SALÓN ES UN TEMA DE PRIVACIDAD Y ANTE CUALQUIER SITUACIÓN ESTARÁN LAS CÁMARAS QUE 

ENFOCAN ENTRADAS Y SALIDAS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS SUGIERE QUE SE COLOQUEN 

CÁMARAS MAS PEQUEÑAS PARA LOS PASILLOS. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA SOLICITE QUE SE ESTUDIE EL TEMA PARA 

VERIFICAR SI SE PUEDEN INSTALAR CÁMARAS DE SEGURIDAD DENTRO DEL SALÓN RESPETANDO EL 

DERECHO DE PRIVACIDAD DE CADA EVENTO.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES SOLICITA QUE SE CUIDEN LOS 

PUNTOS CIEGOS PARA TENER UN MAYOR CONTROL DEL SALÓN CUIDANDO LA ILUMINACIÓN. 

USO DE LA VOZ DE LA SINDICO PATRICIA GUADALUPE GONZALEZ VILLALBA, COMENTA QUE NO SE 

PUEDEN COLOCAR CAMARAS EN EL INTERIOR DEL SALON, CUIDANDO LA PRIVACIDAD DE LAS 

PERSONAS QUE RENTEN EL LUGAR Y POR LA PARTE DE AFUERA SI ES MUY IMPORTANTE QUE SE 

TENGAN POR SEGURIDAD DE TODOS.Y QUE SE ESPECIFIQUE EN EL CONTRATO ESA SITUACION Y LA 

AUTORIZACION PARA PODER GRABAR EN ALGUN EVENTO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS COMENTA QUE SON POCAS CAMARAS 

Y PROPONE QUE SE COLOQUEN CÁMARAS DE SEGURIDAD DENTRO DEL SALÓN YA QUE ES UN 

INMUEBLE DEL MUNICIPIO PERO QUÉ NO SE CONECTEN CON EL C2, SEAN DE CONTROL INTERNO 

DENTRO DEL SALÓN.  

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ MENCIONA QUE ESTA DE ACUERDO CON 

COLOCAR LAS CÁMARAS DE SEGURIDAD TANTO ADENTRO COMO POR FUERA DEL SALÓN 

MENCIONANDO QUE FALTA SACAR EL PERMISO CORRESPONDIENTE PARA PODER GRABAR. 

USO DE LA VOZ DE LA C. REGIDORA MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO SOLICITA SE PUEDA COLOCAR 

UN BOTÓN DE PÁNICO DENTRO DEL SALÓN PARA CUALQUIER SITUACIÓN.  
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UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, 

MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO 

ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO 

RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

QUINTO.- USO DE LA VOZ DE LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DE PINTURA PARA EL CENTRO HISTÓRICO DE ZEMPOALA.  

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE PARA PODER PINTAR TODO EL CUADRO PRINCIPAL DE LAS CALLES 

DE ZEMPOALA FALTAN 60 CUBETAS DE PINTURA COMEX MÁS DE LOS QUE SE TENÍAN CONTEMPLADOS, 

CON UN COSTO DE $2,500.00 MÁS IVA CADA UNO. 

USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS SUGIERE QUE SE REALICE LA 

COMPRA DE TAMBOS DE PINTURA Y NO DE BOTES YA QUE SALE MÁS ECONÓMICO ASÍ COMO TAMBIÉN 

QUE SE RENTE UNA MAQUINA ESPECIAL PARA PINTAR LAS GUARNICIONES YA QUE ES MÁS RÁPIDO Y 

SE DESPERDICIA MENOS PINTURA. 

USO DE LA VOZ DEL MTRO. J. JESUS HERNANDEZ JUAREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 

COMENTA QUE SE REALIZARA LA ADQUISICION DE 60 CUBETAS O 6 TAMBOS DE 200 LITROS DE PINTURA, 

PARA GUARNICIONES Y TOPES. 

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA, LA C. ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ SECRETARIA EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN , MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  A FAVOR , PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A 

FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, 

MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR, JOSÉ ARTURO 

ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, 

A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ, A FAVOR, ING. ARMANDO 

RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A 

FAVOR, EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 

ABSTENCIONES, POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

SEXTO: USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA EL C. REGIDOR LIC. 
CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO 
MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA   
NONAGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 18:46 HRS. DEL DÍA VEINTICINCO DE ENERO DEL 
AÑO 2024. 
 
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON 

 



 

 5 de 5 

 

 
MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                       PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                           SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 

  
    LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE                                   ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ 
                                 REGIDOR                                                                                                REGIDORA                                                                  

.     PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 

 MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS                              JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA  
                      REGIDORA                                                                                       REGIDOR              
 
        OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA                                         NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ 
                       REGIDOR                                                                                REGIDORA 

 
     SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ                                                   ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                  REGIDOR                                                                                      REGIDOR           
  
      LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ                                                         ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS                
                  REGIDORA                                                                                         REGIDOR         
 
     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDORA                                                                                        REGIDORA                                                                                                                              
 

 

 

 


